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Moteur hydraulique CPMJ l Hydraulic Motor CPMJ

• Moteur à roue
• Modèle de distributeur longitudinal avec gerotor
• Faible couple de démarrage et rendement élevé
• Idéal pour les espaces restreints
• Clapet anti-retour interne
• Utilisation sans drain .
• Joint d'arbre haute pression jusqu'à 150 bar en standard

• Wheel motor
• Spool valve type with gerotor
• Small starting torque and high efficiency
• Optimized for small spaces
• Internal check valve
• Usage without drain line possible
• High pressure seal up to 150 bar is standard

Données Techniques l Technical Data

Type
Type

CPMJ
65

CPMJ
80

CPMJ
100

CPMJ
125

CPMJ
160

Cylindrée
Displacement [cm³/tr] 66,8 81,3 101,6 127,0 157,2

Vitesse. Max
Max. Speed [RPM]

Fonc en continu
Continouos working 667 543 439 350 283

Intérmittent (1)
Intermittent (1) 842 689 553 441 355

Couple. Max
Max. Torque [daNm]

Fonc en continu
Continouos working 12,6 15,7 19,1 24,5 30,7

Intérmittent (1)
Intermittent (1) 17,6 21,5 26,8 33,5 42,2

Production énergie. Max
Max. Output [kW]

Fonc en continu
Continouos working 8,3 8,8 7,9 8,9 8,9

Intérmittent (1)
Intermittent (1) 13,9 14,4 13,5 14,1 15,6

Chute de pression. Max
Max. Pressure drop [bar]

Fonc en continu
Continouos working 140 140 140 140 140

Intérmittent (1)
Intermittent (1) 190 190 190 190 190

Pic (2)
Peak (2) 200 200 200 200 200

Débit d’huile. Max
Max. Oil flow [lpm]

Fonc en continu
Continouos working 45 45 45 45 45

Intérmittent (1)
Intermittent (1) 57 57 57 57 57

Pression d’entrée Max
Max. Input pressure [bar]

Fonc en continu
Continouos working 175 175 175 175 175

Intérmittent (1)
Intermittent (1) 200 200 200 200 200

Pic (2)
Peak (2) 225 225 225 225 225

Poids
Weight [kg] 9,0 9,1 10,4 10,6 10,9
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Type
Type

CPMJ
200

CPMJ
230

CPMJ
250

CPMJ
295

CPMJ
315

CPMJ
375

Cylindrée
Displacement [cm³/tr] 193,6 226,0 257,0 287,8 314,5 370,0

Vitesse. Max
Max. Speed [RPM]

Fonc en continu
Continouos working 229 247 216 196 178 152

Intérmittent (1)
Intermittent (1) 289 328 287 254 235 199

Couple. Max
Max. Torque [daNm]

Fonc en continu
Continouos working 38,2 37,8 38,1 39,3 44,8 43,9

Intérmittent(1)
Intermittent (1) 52,0 52,8 54,3 54,7 58,7 61,3

Production énergie. Max
Max. Output [kW]

Fonc en continu
Continouos working 9,0 9,9 9,3 8,7 8,0 7,6

Intérmittent (1)
Intermittent (1) 15,7 17,9 16,5 15,6 14,3 14,0

Chute de pression. Max
Max. Pressure drop [bar]

Fonc en continu
Continouos working 140 120 110 100 100 90

Intérmittent (1)
Intermittent (1) 190 165 155 145 135 125

Pic (2)
Peak (2) 200 180 180 170 160 160

Débit d’huile. Max
Max. Oil flow [lpm]

Fonc en continu
Continouos working 45 57 57 57 57 57

Intérmittent(1)
Intermittent (1) 57 75 75 75 75 75

Pression d’entrée. Max
Max. Input pressure [bar]

Fonc en continu
Continouos working 175 175 175 175 175 175

Intérmittent (1)
Intermittent (1) 200 200 200 200 200 200

Pic (2)
Peak (2) 225 225 225 225 225 225

Poids
Weight [kg] 11,3 11,8 12,2 12,6 12,9 13,4

(1) Fonctionnement intermittent max. 6 s/min
(2) Fonctionnement de pointe max. 0,6 s/min

(1) Intermittend operation rating applies to 6 sec. of every minute
(2) Peak load rating applies to 0,6 sec of every minute
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Code de commande l OrderInformation

Pos. 1 Cylindrée l Displacement

65 66,8 cm³/tr
66.8 ccm/rev

80 81,3 cm³/tr
81.3 ccm/rev

100 101,6 cm³/tr
101.6 ccm/rev

125 127,0 cm³/tr
127.0 ccm/rev

160 157,2 cm³/tr
157.2 ccm/rev

200 193,6 cm³/tr
193.6 ccm/rev

230 226,0 cm³/tr
226.0 ccm/rev

250 257,0 cm³/tr
257.0 ccm/rev

295 287,8 cm³/tr
287.8 ccm/rev

315 314,5 cm³/tr
314.5 ccm/rev

375 370,0 cm³/tr
370.0 ccm/rev

Pos. 2 Conception de l’arbre l Shaft extension

C Ø32 mm cylindrique avec clavette A10x8x45
Ø25 mm straight with parallel key A10x8x45

K Conique 1:10 avec clavette B6x6x20
Conical 1:10 with parallel key B6x6x20

KA Conique 1:8 avec clavette woodruff Ø25,4x7,96
Conical 1:8 with woodruff key Ø25.4x7.96

KA1 Conique 1:8 avec clavette 7,96x7,96x31,75
Conical 1:8 with parallel key 7.96x7.96x31.75

KA2 Conique 1:8 avec clavette 7,96x7,96x25,4
Conical 1:8 with parallel key 7.96x7.96x25.4

Pos. 3 Filetage des orifices l Port thread

Standard
Omit BSPP

M Métrique
Metric

S SAE - UNF

Pos. 4 Peinture l Painting

Leer
Omit

Gris
Grey

RAL... + RAL-Code couleur (z.B. 7021)
+ RAL-Colour code (e.g. 7021)

Pos. 5 Sens de rotation l Rotation direction

Standard
Omit

Rotation standard
Standard rotation

R Rotation inversée
Reverse rotation

CPMJ 1 2 3 4 5
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Conception de l’arbre l Shaftextension

C
Ø32 mm cylindrique avec clavetteA10x8x45
Ø25 mm straight with parallel key A10x8x45

K
Conique 1:10 avec clavette B6x6x20
Conical 1:10 with parallel key B6x6x20

KA
Conique 1:8 avec clavette woodruff Ø25,4x7,96
Conical 1:8 with woodruff key Ø25.4x7.96

KA1
Conique 1:8 avec clavette 7,96x7,96x31,75
Conical 1:8 with parallel key 7.96x7.96x31.75

KA2
Conique 1:8 avec clavette 7,96x7,96x25,4
Conical 1:8 with parallel key 7.96x7.96x25.4
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DimensionsCPMJ l DimensionsCPMJ

Type
Type

CPMJ
65

CPMJ
80

CPMJ
100

CPMJ
125

CPMJ
160

CPMJ
200

CPMJ
230

CPMJ
250

CPMJ
295

CPMJ
315

CPMJ
375

L 115,0 118,0 122,0 127,0 132,5 140,0 146,0 152,0 158,0 164,0 176,0

L1 13,0 16,0 20,0 25,0 30,5 38,1 44,0 50,0 56,0 62,0 74,0

Filetage des orifices l Port thread

Orifices
Port

Option
Option

Standard
Omit M S

P (A, B) G 1⁄2“ M22 x 1,5 7⁄8-14 UNF
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Données de performance CPMJ l Performance data CPMJ

CPMJ 65

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 105 140 190

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

2 2,6
22

5,4
16

8,3
4

daNm
RPM

5 2,7
69

5,6
62

8,7
53

11,8
42

10 2,9
145

6,0
141

9,1
132

12,3
122

17,1
95

15 3,0
221

6,2
216

9,4
207

12,6
196

17,6
149

20 2,8
295

5,8
290

9,1
279

12,2
261

17,4
232

25 2,4
368

5,5
365

9,0
352

12,1
341

17,2
312

34 2,2
501

5,4
498

8,9
478

11,9
457

17,1
423

Max.
cont. 45 2,0

667
5,2
660

8,5
642

11,5
621

16,8
587

Max.
int. 57 1,5

842
4,6
835

8,0
814

11,2
789

16,3
735

CPMJ 80

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 105 140 190

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

2 3,3
18

7,0
14

10,6
4

daNm
RPM

5 3,5
55

7,2
51

11,1
44

15,0
25

10 3,6
121

7,5
118

11,4
113

15,5
107

21,5
88

15 3,7
181

7,7
178

11,6
171

15,7
162

21,5
148

20 3,5
242

7,4
238

11,2
231

15,1
223

20,6
205

25 3,5
303

7,1
298

10,8
289

14,8
275

20,2
261

34 3,1
411

6,9
407

10,5
396

14,5
382

19,8
373

Max.
cont. 45 2,3

543
6,2
537

10,0
521

13,9
513

19,1
501

Max.
int. 57 1,8

689
5,5
681

9,8
665

13,4
649

18,6
618

CPMJ 100

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 105 140 190

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

2 4,0
15

8,2
11

12,6
4

daNm
RPM

5 4,1
44

8,3
36

15,0
28

20,6
12

10 4,2
97

9,1
95

13,8
94

17,7
81

23,0
54

15 4,2
147

9,1
144

13,8
137

18,5
124

25,7
93

20 3,8
195

8,8
192

13,6
182

18,0
169

24,4
138

25 3,9
244

8,9
241

14,2
230

19,1
221

26,8
194

34 3,1
331

7,9
328

13,1
323

17,9
308

25,0
273

Max.
cont. 45 2,1

439
7,0
436

11,9
433

16,8
419

24,1
383

Max.
int. 57 1,0

842
6,0
835

10,9
814

15,8
789

23,3
735

CPMJ 125

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 105 140 190

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

2 5,2
12

15,0
9

15,8
3

daNm
RPM

5 5,5
35

11,2
31

17,0
22

22,1
15

29,0
10

10 5,7
78

11,7
75

18,0
69

24,2
63

33,5
46

15 5,6
116

11,8
113

18,0
109

24,5
99

33,1
76

20 5,5
155

11,7
153

17,8
147

24,2
136

33,1
110

25 5,2
193

11,1
188

17,7
182

23,8
172

32,5
151

34 4,3
264

10,5
262

16,9
254

23,1
244

32,6
220

Max.
cont. 45 3,8

350
9,5
348

15,9
346

21,9
331

31,4
301

Max.
int. 57 2,1

441
17,6
439

24,1
431

28,0
417

30,2
384
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CPMJ 160

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 105 140 190

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

2 6,4
10

13,2
8

19,9
2

daNm
RPM

5 6,8
28

13,8
26

20,8
19

28,1
10

10 7,1
62

14,7
60

22,1
56

30,3
53

41,9
38

15 7,2
93

14,8
91

22,5
87

30,7
79

42,6
701

20 7,1
126

14,8
123

22,3
118

30,5
110

42,2
95

25 6,2
157

14,0
155

21,8
152

29,6
141

41,5
129

34 5,6
214

13,4
211

21,1
206

28,7
197

40,8
181

Max.
cont. 45 4,7

283
12,7
281

20,5
275

28,1
266

39,1
241

Max.
int. 57 3,6

355
9,7
352

18,2
346

26,0
336

37,0
311

CPMJ 200

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 105 140 190

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

2 8,0
9

16,3
7

24,5
3

daNm
RPM

5 8,8
23

17,8
21

26,6
18

35,2
12

10 8,9
49

18,1
48

27,5
43

37,8
39

51,7
27

15 9,1
76

18,8
73

28,0
68

38,2
63

52,0
44

20 8,9
101

18,2
98

27,5
95

37,4
86

51,7
69

25 7,8
127

17,0
125

27,1
121

37,6
113

51,8
101

34 6,4
173

15,8
171

26,8
165

36,3
156

50,2
143

Max.
cont. 45 5,1

229
15,7
227

25,2
221

35,1
212

49,4
196

Max.
int. 57 3,6

289
13,8
286

23,1
279

33,0
271

46,9
256

CPMJ 230

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 105 120 165

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

2 9,7
7

19,1
4

28,0
2

daNm
RPM

5 10,1
18

19,9
14

30,1
8

34,8
4

10 10,3
43

21,4
42

32,5
40

37,8
36

52,7
29

15 10,4
65

21,5
63

32,7
59

37,5
52

52,8
47

20 10,1
86

21,0
84

32,1
81

37,1
75

52,4
66

25 9,5
108

20,1
106

31,6
102

36,4
94

51,1
87

34 8,2
147

18,8
145

30,8
141

35,8
135

50,1
128

45 5,5
197

15,8
195

27,6
191

32,9
186

48,5
176

Max.
cont. 57 1,9

247
13,0
244

25,6
240

30,1
230

45,1
221

Max.
int. 75 6,5

328
18,3
323

25,0
311

40,1
303

CPMJ 250

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 105 110 155

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

2 11,2
6

20,7
3

30,9
1

daNm
RPM

5 11,5
18

21,8
14

32,0
8

34,8
4

10 11,3
39

23,5
38

35,8
35

37,9
31

54,3
23

15 11,3
58

23,4
56

35,7
53

38,1
45

54,2
43

20 11,1
77

23,3
75

35,6
72

37,6
65

54,1
48

25 10,9
97

22,8
95

35,4
89

37,1
81

53,2
69

34 9,1
131

21,3
128

34,6
123

36,4
116

52,1
103

45 8,9
174

21,1
172

34,5
165

36,1
157

51,8
135

Max.
cont. 57 7,3

216
20,8
213

33,9
205

34,2
197

48,7
184

Max.
int. 75 7,4

287
19,8
284

30,1
278

44,1
267
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CPMJ 295

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 110 145

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

5 12,1
15

24,3
14

36,8
10

50,9
5

daNm
RPM

10 12,5
33

25,3
31

38,1
27

52,9
20

15 12,9
51

26,1
50

39,3
47

54,7
41

20 12,7
68

25,9
67

39,0
63

54,5
55

25 12,6
86

25,5
84

38,6
80

53,9
69

34 12,3
116

24,8
114

38,0
110

53,1
98

45 11,5
154

23,4
153

36,8
148

52,2
136

Max.
cont. 57 10,8

196
22,7
194

35,9
187

51,4
176

Max.
int. 75 21,1

254
34,9
246

50,6
231

CPMJ 375

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 90 125

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

5 15,1
10

31,5
7

41,2
3

daNm
RPM

10 15,5
6

32,4
26

42,7
20

60,6
18

15 16,2
40

33,1
39

43,9
37

61,3
32

20 15,8
53

32,6
52

43,4
49

60,2
45

25 15,1
67

31,6
65

42,4
62

58,9
58

34 14,1
91

30,9
89

41,7
85

58,0
80

45 13,8
121

30,0
119

40,8
115

57,2
107

Max.
cont. 57 11,8

152
28,1
150

39,3
144

55,0
136

Max.
int. 75 25,8

199
36,9
191

51,8
183

CPMJ 315

Pression [bar]
Pressure

Max.
cont.

Max.
int.

35 70 110 135

D
éb

it
d’

hu
ile

[l
pm

]
O

il
flo

w

5 13,6
11

28,1
8

42,7
3

daNm
RPM

10 13,9
30

28,7
29

43,8
26

57,4
20

15 14,1
47

29,5
46

44,8
43

58,7
40

20 13,8
62

28,7
61

44,2
58

58,7
53

25 13,1
78

28,0
75

43,1
71

56,7
66

34 11,7
106

26,9
104

42,3
98

55,7
91

45 11,4
141

25,3
138

39,7
132

53,5
125

Max.
cont. 57 8,6

178
21,9
173

38,3
168

50,5
162

Max.
int. 75 10,8

235
28,7
231

41,6
219
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